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Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 2000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Opel Vivaro

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 495 cm

Gesamtbreite 201 cm

Höhe 199 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3100 kg

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 16 l

Wasservorrat 10 l

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 3

Vorbesitzer 1

Etagenbett, Hubbett, Aufstelldach
(Doppelbett)
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– Unser Standort ist ganz in der Nähe vom CROSSCAMP Werk in Isny/Allgäu

– Finanzierung und Inzahlungnahme sind für uns eine Selbstverständlichkeit

– Verschiedene Fahrzeuge und Motorisierungen zur Auswahl

– Unser Tipp: planen Sie bei der Fahrzeugabholung noch ein paar Tage Urlaub am Bodensee oder im
schönen Allgäu ein.

– ....erfüllen Sie sich Ihren Traum....

– ”WENN NICHT JETZT, WANN DANN ?”

AHK abnehmbar- Feststellbremse elektrisch- XENON SCHEINWERFER -3D NAVIGATIONS mit DAB-
KEYLESS GO -ALU Felgen 17 Zoll -Kühlbox fest eingebaut im Heck- Dieselstandheizung mit Höhenkit
-Gasventil Campin- Aussenfarbe PLATINUM GRAU METALLIC
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• OPEL 2.0L D; 130 kW (177PS) Start/Stop 8 Stufen Automatik; Euro 6d 2800kg

• Solar Protect®Wärmeschutzverglasung im Fond, extrastark getönt (90%), Wärmeschutzverglasung im Fond,
extrastark getönt, Schlüsselloses Schließ- und Startsystem

”
Keyless Open & Start“, Anhängerkupplung, abnehm-

bar, Multifunktionslederlenkrad, Multimedia Navi Pro mit 7” Touchscreen, Navigation und Opel Connect und
DAB+, Bi-Xenon Scheinwerfer mit LED Tagfahrlicht, Steckdose 230V in der zweiten Sitzreihe, 180 Grad Pan-
orama Rückfahrkamera, Parkpilot, vorn und hinten, Sitzheizung, mehrstufig, für Fahrer und Beifahrer, Elek-
tronisches Stabilitätsprogramm (ESP®Plus), Frontairbag, Fahrer und Beifahrer (deaktivierbar), Antiblockiersy-
stem (ABS) mit Kurvenbremskontrolle und Bremsassistent, Solar Protect®-Wärmeschutzverglasung im Fond,
stark getönt (Tönung 70%), Reifendruck-Warnung, 8 Lautsprecher, Smartphone-Integration via Apple CarPlay
und Android Auto, Nebelschlussleuchten mit Rückfahrscheinwerfern, Nebelscheinwerfer mit statischem Abbiege-
licht, Halogen-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, Automatisches Abblendlicht, Schiebetür mit festem Fenster,
Fahrer- und Beifahrerseite, in der 2. Sitzreihe, 17˝-Leichtmetallräder in BiColor mit Reifen 225/55 R 17, Schie-
nensystem für die 2. und 3. Sitzreihe, Komfort-Beifahrersitz: 4-fach einstellbar und umklappbar, mit Armleh-
ne, Komfort-Fahrersitz: 6-fach einstellbar, mit Armlehne und Lendenwirbelstütze, Kindersicherung, mechanisch,
Servolenkung, Seitenaufprallschutz, Sicherheitslenksäule, höhen- und längs einstellbar, Bordcomputer, Batte-
rieentladeschutz, Außenspiegel, elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar, Komfortlenkrad, unten abgeflacht,
Elektrische Fensterheber vorne mit Tippfunktion, Heckklappe, verglast, mit Heckscheibenwischer und -heizung,
Regensensor, Parkpilot, Einparkhilfe hinten mit akustischem Warnsignal, Sonnenblenden, Fahrer und Beifahrer,
inkl. Make-up-Spiegeln, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, Traktionskontrolle mit Motor- und Brem-
seingriff (TCPlus), 5 Sitzplätze mit Stoffpolster, Außenspiegelgehäuse, Front- und Heckschürze, Türaußengriffe,
Seitenschutzleiste, Schiebetürleiste mit Abdeckung in Wagenfarbe, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, vorn und
hinten, Schiebetür, Fahrer- und Beifahrerseite, Verkehrsschildassistent mit intelligentem Geschwindigkeitsreg-
ler, Spurassistent, Semiadaptiver Geschwindigkeitsregler und -begrenzer, Notbremsassistent, Müdigkeitswarner,
Frontkollisionswarner, Zwei-Zonen-Klimatisierungsautomatik, vorn, mit Partikel- und Geruchsfilter, Innenspiegel,
automatisch abblendend

• Panorama-View Aufstelldach in Wagenfarbe

• Textilpolster Harlekin schwarz

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-
trisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze,
Rußpartikelfilter, Tagfahrlicht, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Standheizung mit Wandbedienpanel, Schwanenhalsleuchten mit USB Anschluss, 16L Kühlbox im Heckschrank,
Multifunktionslichtleiste dimmbar mit Keder für Staunetze, Staunetz unter Schlafboden an Multifunktionslicht-
leiste, Multifunktionstischhalterung unter Flexboard, Multifunktions-Campingtisch unter Flexboard

• Aufstelldach

• Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung, Umbaubett
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• Klimaanlage, Sitzheizung Fahrerhaus, Standheizung Fahrerhaus

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• Frischwassertank

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• Außensteckdose 12V / 230V / TV, Einparkhilfe hinten, Zusatzbatterie

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Matthias Erk
Zeppelinstr. 14-16
88239 Wangen im Allgäu

T 08382-9625311

k m.erk@autohaus-dreher.de
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r Herr Leo Wildmoser

Zeppelinstr. 14-16

k l.wildmoser@autohaus-dreher.de
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r Autohaus Dreher - Wildmoser GmbH & Co. KG

Herr Manfred Wildmoser
Zeppelinstr. 14-16

T 07522/7957-0

k m.wildmoser@autohaus-dreher.de
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